-

Uk =X AqTel s IR

(LINEAR EQUATIONS IN ONE VARIABLE)

2.0 uf=™
YRR 3R T G131 6 19 T 78 8| WK 9 od1 & el “Aq U gear ar=l ¢ | afe
# Iqh QAT H " 7HA I G AT 35 F| FAT A I8 FEAT a1 bl el 2

AT A FS o A o 16 IR TG, 7T TH T IR Il Hebel
K

I o9 <&W T 9 a1 9 SR Fqmn|
W%W‘x’%l?@aﬂm?ﬁﬁﬁﬁx’ :
S ZEH W 7 HH G ST | Td, 20§ A 79T SIS e

& G " BRI —
2x =7 sifom wfomm fafaw| 5w 7
foh R & AR F€ 35 % =R 2| sifen s afomm @ smen
o 2x-7=35 rfs |
2x =35+ 7 (7 TIFRY RHS &l AR A W)
AT

2x =42 < .
el & AR TR

(2T TIFTRIT RHS &1 R 3y wr) |+ A = a2 2|

sooX =

2, ‘g <+ aiaT g €|
N 21 ‘o R < aReATT grar 2
- GFR ERT 9= T 9eT 21 2l <> qfaor < afEmT BT 2|

forsett wemett | gAA T @ © fh 2 — 7 = 35 THIERT 1 ISR Bl FH h Ugfd |
TH UG ] B 9 Ud OFR ¢RI |1 T H&AT 9dl oW | oal &l #ee fiel|

TG A H BH U =R & ARgeh THIGOT ST T THIEHON o IR | <=1 wadl| UH
TR BT Bl TR ol fafer 3R eeh &8 ST ol awenstl | SUanT i W == |

AT T L FoF Tl & 9 | g0 1 WA @ ¢

o Ferliia e, i s & @=@
TqHAT © e =) 3R s=r gfertaa )

LHS RHS



38 wfora Vil

(ii) ZEH TR F TRA B Bl 2x—7 =3578

(iii) SRR e o AT 3R < Aol bl THIHIT HT ?ﬂ 7 = AT
L.H.S (Left Hand Side) ed 2| !

, Fafq, afe x = 21

(iv) SRTeR Tagd & et TR o S ! GHIET &l LHS = 25— 7
R.H.S (Right Hand Side) F&d | _ oA

(v) THERT § LHS 3fR RHS T A KR 2l 2| = 35

Tz =) % fret Fifded 7w % Frg @8 @ 31 7 A

T GHIERT 1 B FedTal ¢l
2.1 Iaw werwTo

e et e i)
(1) 2x—-7=35 (2) 2x+2y=48 3) 4x—-1=2x+5 4 x2+y=z

TR (1), (2) 3R (3) H TAF THIGRT T HTdTH T €| AT 9 ek a1 T =i
TR FeaTd | 5ol foh THIERT (4) T =i U el 2| Tafey Ie aeh aieo

2 £ |y st
v | e & e & e a2
() 4x+6=38 (ii) 4x—5y=9 (i) 5x° + 6xy —4y> =16

(v) xp+yz+zx=11 (V) 3x+2y—-6=0 (vi) 3=2x+y
(vil) 7p+6q+13s=11

2.2 TH W 919 G GHIG Igar gw gt

frefofaa ate=or emgas S|

() 2x—=7=35  (ii)dx—1=2x+5 (iif) 2x + 2y = 48

THA TT-37971 & & Tor T e aHiaon o IS0l ¢ Ucieh JHiaRu § =R <hl el
&1 e difsro)

(i) 3R (ii) Uer =R aeh TR & IeTe0l ¢ | fohg TSR (iii) H & =R %’ 3R ¢ 2|
zafeu 28 foor as aieor Fed &l
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TH UER ax +b =077 ax = b &Y & GHIGRUN ol Teh =R H Gk THIGRU IIE] T
ﬁw%ﬁ%,ﬁa,bw%\%ﬁ'{aio,x Teh =R 7797 & |

T hifsr|

e & o9 9 9 gHIeRT 7

(1) 3x+5=14 (i) 3x—-6=x+2
. X 2
(1V)§+5=0 (V) x*+5x+3=0

(vii) Tp+6q+13s=11  (vii) 13t-26=39

(iii) 3 =2x+y

(vi) Sm—6n=20

23 TH 98 § R WA qTl O GHIGT HT T HAT

R T (a0 =R U uet § §) g A At fafey o aor fifsg) se fafey o
IJUANT FA EU AT THET H B §¢ U5 AR AR GRI A=l T3 §eAT ST |

ISR ;. GHERI B hITT 3y + 39 =8
7« fean o 'R - 3y +39-8

3y = 8—39 (39 R.H.S. I 3R &
)

3y = 31

y = % (3 R.H.S. il 3R 9 W)

31
S 3y+39=83FH BTA y= T%l

wmﬁ%mﬁm%%m%l)qﬁﬁum%?

e / 1€e FqTgy| IR hi
W= shifsm|

Q‘IH(\IOMUI Bl hld GHY il
q U fopan-
3x+x+5x=72

9x=72 x=72x9=648
TE Fel W Td 22 Gl SR
I ity

4 -31
W= AT ¢ LH.S. =3y +39=3 (57)+39=-31+39=8RHS.

7
JITEI 2: Z—p=11 F TA R

7

: ——p=11
T 4 P
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—p=11—% (%a?r R.H.S. &l 3R M W)

_p=T p &l LHS & RHS &l 3R TMIARA
4 FIfST 3R p &1 AW AT S|
_p:3_7 FT poh T | Fl5 IRadA AT 82
4
37 .
Sp= (FT 3R -1 | U1 &RA )
. 7 7 37, 7 37 7437 44
: - ——p=——(-TH=Z4+1= =—=11=RHS
W= Afse ;. LHS. 2 P=7, ( 4) PR 1 i

JqEH - 2.1

) l4p= —42

wv) —-2x=-12

) 34r=—5I i) %:—3
. 2X

Gi) 5 =18 (vii) 3x+1=16
x) 3p-—7=0 x) 13—-6n=7
(xi) 200y—51 =49 i) 1n+1=1

5
(i) 7x—9=16 (civ) Sx+2=13
5 4 1
4x—-—=9 ) x+—=3—
(o) Ar— o) w47 =3-
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2.3.1 FT ATIAN

e SeTel @ erMYEe S|
IR 3 : Al |lm, AT % T A AT hitog|
p
SN
(3x + 20)°
(5x -8y

TA 3qﬁl|lm3ﬁ'{pﬁ'€fw"®?ﬁi’@'{%|
T 3x +20°+ 5x — 8° = 180° (frzier =51 W1 & Ueh €l 3TR &7 37 <hIvIT T FT)

3x +20°+ 5x — 8° =180°
8x + 12° =180°
8x=180°—12°
8x=168°
x= 16880 =21%; d: x=21°
IIE 4; A G HEATH H AW 29 3R T TEAT gERI A 5 A B | T weand J
i
A e AR U HE ¢| B §eTd el A | 86 Sve S1d ol ¢
AT BIE wE 0 ®, 9 S8 AT x+ 50 Rl |
R feam € T =7 gMT st &t amt 29 7|

= x+tx+5=29
= 2x+5=29
< 2x =29-5
- 2x =24
24
x == (‘2> Sl RHS &I 3R of I W)

x = 12.
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ZAfTT BT F AT x = 12 3R
T AT x+5=12+5=17.
S I ¢ 17, 128 5 3tfee § 3R S AT =12 + 17 = 29,
JETEW 5:  ToRel T & AT A W S HFE fRAT S Al 9% 19 % SRS el §| 98
AT HeH T
A gfg gEr < < AT a9
AT &1 FRET BRI 4y
g 289 ¥ 5 fRaT ST 1 92 19 F S)eR BN, Id:
~  4x-5=19
4x=19+5 (-5 RHS & STM W)
4x =24

24

N (4FT RHS & T ™)

SoX =

= x=6
4 98 AT 61|
W=t fRTT : 6 1 =FRAT 24 3R 24 -5 = 19.

JIEL6: U AAATRR S hl alTs, Iehl =S | 17 6 3Aferes g1 afe s
1 aikfafa 178 @1, &1 A1 ST & WM SARY)

T ¢ AT R = ot e = x H
TS W I F&E = x + 177
-ttt = 2 (A9 + 9IER)

=2 (x+17+x)Hl
=2 (2x + 17)
e fean © fo6 stmaa @ o 178 0 2
2 (2x+17) = 178

4x+34 = 178
4x = 178 - 34
4x = 144
X =E=36
4
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el 7:

Jelguil 8§:

SR 6T AMerE = 36 H

M A AdAE = 36+ 17 =539

O AT W LA T T hIfog|

T HRE HIV H AR 34 T HI AR

o foh BieT RO )

Ffeh QT ST H 3R 34° €, ST R = x + 34°

<Ifch TR RV T AT 180° AT ©
AA: x+(x+34) = 180°
2x +34 = 180°
2x=180-34 = 146°
146° .
x = 5 =73
3 BT FTx = 73°

LT R x+34="73+34=107°

forstan &t 1A At adHe S, fastEn B adEE A % AR st g
6% & TG Ik AT T ART 62 T4 BRI | TR A 31 AT HIor|

W%Waﬁaﬁqﬁmcx’aﬁ%
qr en e arferet a1 @ed ©-

lEERI forsmn & @t
?JI?T'H'IT-TGTIE[ X 4x
63’&%3’@3@ x+6 4x+ 6

& 67N S ATG IAh AT FN AWM = (x + 6) + (4x + 6)
=x+6+4x+6
=5x+12

offer foam man € 76 6 a9 & 91g IR S & AW 62 TR, 4

= Sx+12 = 62

5x = 6212
5x = 50

20 _

5 10

X =
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3Jelgl 9.

F3al 10:

o &t adAE A1g x = 1099
o &t At At aaHE A =4x = 4 x 10 =409

T T H 90 Fgadhicush U9 I8 Y| YT Hel St & (o7 2 37
Ye TR ST € 3R Ucdeh Ted SR o TIU 1 37k ST SIdT g1 9l
H e § 60 3k fiel S a4 @l ueAl & IR e €, 9@ 3Ed
fora el & el SR f¥ €7

[T foh T8 SR 9T WAl bl §&T %’ €| 9 Tad SO ald. 99T <hl
FEAT BN =90 — x

fer an © for v 9el SR & fou 2 3t feu o9 €
- Fel S & T o i = 2x
AR e Wt fear o g foF ora SR & 9w <1 e "emn S 2l

. VTHIh | ¥ T2l W dTel 3iehl l GeaT
= 90-x)x1=90-x
T 3F = 2x— (90 —x) =2x — 90 +x = 3x — 90 S|
Jfer feom 2 1% et e 60 R1 (50x2)-(40x 1)
=  3x-90= 60 100 - 40 = 60
3x= 60+ 90
3x = 150
x = @250
’ =
HA: el I AT ULl hl AT x = 50 7/ BN

7\

T deh | HIER 8| 38 I FE: T 100, 250, T10
e T 3 S A AT 2231 53 F A FA TG || @
%4,00,000 T T IH TH e VHR & fohed AT €7 L

AT foR 100 &A@l T GEAT = 2x

T 50 % AIET T TEAT = 3x

210 % AIET T TEAT = 5x

T ' = (2x % 100) + (3x x50) + (5x % 10)
200x + 150x + 50x = 400x "aha: 2x 1 3x @ S,

TR U & ATER FA T4 =T 4, 00,000
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- 400x = 4, 00,000 St
400000 2000 x 100 = 2L
¥ = =1000 3000 x 50=1.5L

o 5000 x 10 = —=
3T T 100F AIET I G@T 2x = 2 x 1000= 2000 x 4Lakhs

¥ 50 F Il Rl G@&AT 3x = 3 x 1000 = 3000
Z 10 Il Rl G&AT S5x = 5 x 1000 = 5000

C D Gx + 16)° 68’
Q

(ii) A (iv)

2x+7 45",
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10.

11.
12.

13.

14.

wfora Vi

S GEATHT H 8 T AR g AN Tt e H 2 foeman S a1 aikomm srer @en |
ferrr €| 3 weard s i)
3 Q1 GEATT HiFal & et TN 58 3R 3R 28 ©7?
31 Shieh fawm GEanat &1 AN 56 8| 9 GEATd A1 i
I ¥R 7 % TUTRT ST AW 777 ®| F TR AW Hifsto|

(8T : 7 A SHIFF O x°, x+ 7, x+ 147)
T ATGHT 10 foFeT Uger =t B, I8 a6 98 F9 QU @ § 99 Al ¢ AR
TALATT I GRT TF 1 T3 G & GNIAT AIKER GRI 7 Tl ¢l alg g am=n
70fFHT AT Bl A1 I8 I GRT TRt am i 7
fora 7 o=t @it iR 98 1 gorel | e foam| STd S dedl gohg T s foh]
T SH G g1 T 98 TR gohe | 7 W Toahl © 3R 8T gohe € 4T AT 2
7fe qui fosTT 1 a9 300 I BT AT TS gohg I astd TohaeT BT ?

(ThRa : T Zohe T AT “x " Bl Al GER gohs Sl a9 “x + 77, Wl gohe o1 ot
‘x-4’%)
Teh ATAATRR & & FARI AR bl gL 400 Hl. | &= & FaTE Ik =eTE § 26 Hl.
atferer B| =8 & Al oETE 3R SieE ht TuET Hifstu|
TUeh AFATHRR &7 hl FaTs, SRl AL o GNAT & § HI. FH B| AfG SR
&0 T URHATT 56 HI. BT I FHAI @aTS, 3R =R A hIfo|
Uk Bt Y 31 T g, R 9o 6 QIO & 5 |, WS o A 2| afe
T st 1 aRAT 55, T A1 TRl SIS Rt FETE A1d it
A e VT H R 12°% | BT A FIfS)
qgal AR AH! & JY H FA 5.7 ¢l IR Y MG, IAh! A H AW 56 99
AT | IRt I ST ST hiforg|

Tk TRE § 180 Ahfees U €| Uk Hel IR & o0 4 UTH B §, AR U
BT T T TAd SR o T TS 3k Tl WTHIH § § T A ¢ | AlG Teh S &l
T8 T § 450 37k UTH BId © d 369 fohdd Ul & Ter Ik g

%500 ST ERRTINT 3 5 37K T 10k Al o &9 H ¢| Ifc F el I §e&ar 90 &l al
Jcddh UhX o AIE] hl AT AT hifory|

(Feha : T 5 Gl Sl GE&AT x° B, Al T 10 AR Sl TE&AT = 90-x)
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15.

16.

17.

U Ffth | O SR e Tlied ¥ T 564 @ TR
7 Wi ¥ 1 geF T 7 3R UAE A K geq =
33T qAT WG T FA aegsl kGl 108 T Al

'~._.'_'~_- - 29
'if:;"'-ﬁ

o N e : ‘\}: “
I99 Udh TR & ferde @e ? =
T v P

gl A

it

Ueh JEdeh < BT W 37fchd JBEEATST 1 AW 373§
g qEah R 98I 6l B 7

2.4 AT &l | 9% EAATH GHIHRTOT T AT

TH S ¢ o5 G STl o |1 ol qHTAT B TR B 2x —7 = 35 FHIROT | o
Zoleh 2x-7 3R 35 | TfIha® Sqmevn § S g9 3faaeh <@ §, RHS Fad Uk TE
T IR € AT A9 el ¢ | T ST O o Soehl § =% T8 T ©| I8
BT €, 39 BH ol |

T SareRn d1 SR s S|

JITEIOT 11: - THI 3R FIRTHT AT IdHE 3T 1 FTIT 7: 52| GF T oG SR 3117

B?dA ¢

H ST 9 : 7 TN | Sl AT 31T AT <RIty |

<ifer ThY 3R EIfAT AT AAHE A F A 715,

TH TH AT AT 7x 3R FICHT &l 3 5x o T Bl

@faa forar STt @ fof 7x 3R 5x 1 AT 7:5 % TG94 ©)

109 % oG ThH Al AT = Tx + 10

10 a9 o oG FICGAT 6l A = 5x+ 10

109Y & =g T 3R FIfrmT ¥ g F AT BRI 7x + 10 < 5x + 10

‘T{_g’]%ff SAER I8 AqUTd 9 : 7 BT =TRU|
= Tx+10:5x+10=9:7
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AT, 7 (7x +10) =9 (5x + 10)
= 49 x +70 =45 x+90.
T A <@l © fof SR & TRy | Gl SR ISR se gl
A TH UH UGN ol & AT FIE |
TR HT GHIEU @ 49 x + 70 = 45x + 90

= 49x —45x=90—70 (70T RHS 3MR45x T LHS TN A W)
4x =20

20

x=7 =5

A TR AT AT Tx=7 x 5=35a9
3R WIICHT I 3 Sx=5x5=25a%
Fe@l 12: Solve5(x+2)-2(B -4x)=3(x+5)—-4(4—x)

B 5x+10-6+8x = 3x +15=16 + 4x (@I freTem W)
13x+4="Tx—1 (9T UG1 A SAeH R)
13x—7x= —-1-4 (41 RHS, 7x & LHS TR A T)
6x = =5

(6 T RHS TR R W)

A - 2.3

Tp- 3=3p+8

Tz+13=2z+4

9 +5=15y-1
Ix+4=5(x2)

2
3
4. 8m+9=Tm+8
5
6
7
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8. 3(t-3)=502t-1)
9. 5(p-3)=3(p-2)
10. 5(z+3)=4(@2z+1)
1. 15x-1)+4@x+3)=2(7+x)
12. 3(5z-7)+2(9z—11)=4 (8z—7)— 111
13. 8(x=3)—(6-20)=2(x+2)-5(5-x)
14. 3(n-4)+2@n-5)=5m+2)+16
2.4.1 T3 aAferes sy
JEET 13: ATHA | [ || m, 3R p fades =61 W@ @1 0 &1 9H A1a Hifor|
p
E
b A F 5x°B .
/é+24)"
& /G 5
H
' fean ® o6 1)) m 3R p ferder =t 3@ 2
zafelu ZEFB = /FGD  (¥7d &)
U 5x° = (2x + 24)°
Sx—2x =24
3x=24
_ 2o
x= 3 =8
IIEW14: BT I 9 AT & 2499 A § a2 €| 699 T, AT I I,
SIHAT T 31g 1 AT off | SRl aaH™ 31 1 ity
T AT Toh gAY ada™ 3 0 98 ¢ | Q1 e o qrfetent o+ Tk €
QIHAT Kl
FE I | x x+24
6 a9 Jecl x—6 (x+24)-6=x+24—-6=x+18

TR, fea1 € T 699 Ua SHT ol 311, GIHAT 1 31T o [CR[AT AT
Sox+18 =3 (x—6)
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IJelgvl 15:

el 16:

x+18=3x-18

x—3x = -18—-18
—2x = =36
x =18.

zafey, ST 6 Faq™ g =x = 18 a9

T T A A =x +24 =18 + 24 =42 a9

T i I TH G H i H1 AN 8 7| Afe wEan § 18 feman s @t
Ik 3R HT HH ST BT ©| ST AT it |

AT foF TS & T & 31F X0 ®

Tl TETE & T & 37F =8 — x (37T T T )

Fd: FEAT 10 (8 —x) +x=80— 10x +x = 80 — 9x (1)

3, IR hl ICA-Ige T T UTH F&@T= 10 x(x) + (8 —x)

= 10x+8—-—x=9x +8
oo @ T afc den 7 18 faemn 93 a1 =69 st &I sed-9ed 2l ¢
- TEAT + 18 = 31l ! cd-dcd & & de 9TH e
= (80—9x)+ 18 =9x+8

98 —9x= 9x +8
98 -8 = 9x +9x
90 = 18
x = —0=5
18
TR (1) H x T qF W TR

S GE@AT=80-9 x 5=280—45=35,
e Al die Tod el # WaTe o 919 Sl § SR 85 d¢ R e ar ol
& =l K T S H qF aRdl B | AlG FEN G 98 TATR o fokgy B
e U 99 Al ©| af wate o an 2 5 /5 © a1 i o R ue i
T T FHifg|
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B : Tk ¥ dlc 1 R It § O A1 FRAT &, FH]
o5 e x Tt /a2 21 zoem ad B T wae &
AT S AT (x -+ 2) Tt /=1e &) =waifen o
T WETE Sie T 39 a9 | 2 fordlt /=i arferes am
T ghedl gl R YaTe & faeg S a9 die &
1T & waTe & faada & aAT gedr B

zafer yare i faa fgsm # & & aw
= (x —2) forelt /=2
e vt < Ty ¥ Se & A= (¢ + 2) TRt /=
= 18 H T &6 T R/ = x+ 2 folt
. 5HSH T B M G =5 (x+2) Tt
#AA: AAR B & R =5 (x +2) Tt
FATE o TaIRId de & av = (x - 2) TR /=
= 19 H T & TR QA = (x - 2) Tt
6HS | T h T R = 6 (x - 2)fehHl
- A AHRBE o ol g =T gl
L5(x+2)=6(x—-2)
~  5x+10=6x—12
= S5x —6x= —-12-10
x=-22
x=22.

& &

AT -2.4

1. X HW AT BT JfE /|| m.

/ m
2x+17/ /
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ferelt wEa & T3 AT § W 10 o T 9t 9 R s & B I SR
4 TN & SR Tedl &1 9&T A1 ity |

T 37l <l Teh AT o 3ichi ol TWT 9§ | Afe 9T § | 27 9T S o 20 37ehi
& M F6dd ¢l 98 TET AT Hig|

TS HEAT T AR § 36 WhR fwrieia i St @ o ue W, gE am g 10 sttt
TEdl g AfC TEl AR 1 A 5:3 B Al TET 3R Ml 9ET A1 ity

w& 7 ue fafeaa gen & 9 I # 2 e @ 93 98 S W el © S H
T @ H Y 50 FeTT € A1 U Bl 8| g Hed [ eyl

TR 9T e | GRIAT 31 6l 81 5 oG e 91 Sied | g1 Ay o<l ehit | gt
el il Td9E g 7 i

599 ¥ 9T T A AT 9 TW TRl hl A1 AT B SRR | IHA! AqH 31
T © 7

Teh TR &l SHHET § 1200 AN g T 3R {9 78 72 S=een 11% o2 T =6
AT TR |, 1200 ART 927 ¥ Tgal sl SET ¥ 32 @R &H ©| 98f i aaAd™
SIFTEEAT W iy |

2.5 ARSI hY FXATH T H ALHRA HEAT- TRIF THIHLIT T AL
EEw 17: et XL x 1

2 4 3 2

x 1 x 1
—_——— =t
2 4 3 2
X X 1 1 X 1
x x 1.1 x 1
2 3 272 (3 FTLHS. 3R 7 FIRH.S. 92 )
3x—2x 2+1
x6 y & 4 (23R 3% LCM 6 ;2 HR 4T LCM 4)
XX
6 4

3 .
A=, %6 (6T R.H.S. TR A )

9
xX==

2

9
B o2 0w @ e 2|
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x—4 x+4 x+3

TITETW 18:  TA hIlS 7 5 7

x—4 x+4 x+3
7 5 7

°d

S(x—-4)-T(x+4) x+3
35 7

5x—20—7x—28_ x+3
35 7

—2x—48_ x+3
35 7

(x+3) 35

—2x—48=

= 2x 48 =(x+3)x 5
2x 48 =5x + 15

U

= 2x—-5x=15+48
~7x = 63

8
X—_7——.

S5x+2 12
ISR 19; FHEGUT B hifoT i3 7 ——(1)

T fe2 gu aieRo & QT 3R 2x + 3 ¥ UM A R, TH WH SR

Sx+2
2x+3

x(2x+3):%x(2x+3)

5x+2=%x(2x+3)

TR TR & AT R 78 IO @A R, EH T 2Rm

7x(5x+2):7x%x(2x+3)
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Il 20:

Bed

= Tx(5x+2)=12x(2x+3) S— )
35x+14=24x+36
35x—24x =36-14

1x =22
x:2:2
11
19 Team @ |HER (1) 3R GHERI (2) SATHId SRty |
feam @ R THIERT T AR €T
Sx+2 12
T 7x(5x+2)=12x (2x +3)

O FT e fean? gHa 28 zaver foRn-

1. LHS 3% &I RHS & & & IO #ifg) 5543~ 12
2x+3 7
2. RHS 39 &l LHS & T & U &hifog) o1 3 1
2x+3 N 7

3. (1) 3IR((2) § UTH SFFA&RT &1 aRTaR
AT 7 x (5x +2) = 12 x (2x +3)

Y TR & o7, T I I T8 g & g9 TUE Tghd Fed ¢l
S FETEXN GRT F5RUH Ugfa &1 gd freum axad 2|

x+7 4 5
3x+16 7 & i
AU GRT, TH W T §
7 4
7% (x+7)=4x (3x + 16) N Z 2
3x+16 7

Tx+49 =12x + 64
Tx —12x =64 — 49
—-Sx=15

x=-3
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Il 21:

B ¢

Il 22:

T &l I8 Tl R 24% B2 el | P2 & 918 I8 380 GHMGR I
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